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Zapojení linek Ostrava - Kaňovice
a Lučina - Havířov do ODIS k 28.8.2011

Integrovaný dopravní systém
Moravskoslezského kraje

Vážení cestující,
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�

od 28. 8. 2011

a lince č. 383 je
zapracováno několik změn:

dojde k úpravám asů odjezdů
zavedení nových dopoledních spojů

k úpravám odjezdů spojů na lince 387

zaveden Tarif ODIS
u předplatního jízdného tarif zónový

bude Integrovaný dopravní systém Moravskoslezského kraje ODIS
rozšířen o autobusové linky

Zatímco linka č. 491 je do ODIS zapojena bez úprav v jízdním řádu, n

Linka bude ze zastávky Kaňovice, točna prodloužena na zastávku Kaňovice, rest.
U Magerů, ím bude vytvořen nový přestupní bod na autobusovou linku 860308
Frýdek-Místek - enov - Havířov, příp. linku 387 Ostrava - Lu ina.
V echny spoje pojedou jednotně přes zastávku enov, náměstí, kde budou nově
zaji těny návaznosti na linku . 28 do centra Ostravy a z centra Ostravy.
Spoje na Arcellor Mittal Ostrava a. s. budou z důvodu nízkého vyu ití nově ukon eny
ji na zastávce NH Záři í, kde je mo nost přestupu na vnitropodnikovou dopravu
a zaji těna přestupní návaznost na spoje linky 387 směrem na NH hl. bránu a zpět.
Dne ní spoje na ÚAN jsou nahrazeny spoji linky 383 na NH Záři í s pokra ováním
bez přestupu jako spoje linky 387 do Vítkovic, Mírové náměstí a shodně zpět.

Kromě úprav trasy linky spojů z důvodu zaji tění
návazností. Nejzásadněj í změnou je v 9.52 z

enova do Kaňovic (spoj za íná ji v 9.30 ve Vítkovicích a v enově navazuje na linku
28 z centra Ostravy) a v 10.53 z Kaňovic do enova (mohou vyu ít cestující, kteří
přijedou od Frýdku-Místku nebo jedou do centra Ostravy, kam navazuje linka 29).

Zároveň s touto změnou dojde a ke zru ení
provozu spojů linky 28 v úseku enov, Volenství - Václavek - Bartovice, Pod Tratí, které
jsou áste ně nahrazeny spoji linek 383 a 387.

Na obou linkách bude v plném rozsahu - u jednotlivého jízdného
kilometrický tarif a . Území Kaňovic, Horních
Bludovic a Dolních Datyň je zařazeno v tarifní zóně 54, enov v tarifní zóně 17
a zastávky linky 383 na území Ostravy v tarifní zóně 2. Nejvýznamněj í přínos pro
cestující bude v tom, e při přestupu z linky 383 na linku 28 nebo jinou linku ODIS budou
moci cestovat na stejnou jízdenku (u jednotlivého jízdného platí jen v oblasti Ostrava
XXL zahrnující i enov, v dal ím úseku je nutné odbavení v kilometrickém tarifu).
Nejvýhodněj í bude cestování pro pravidelné cestující, kteří při cestě do centra
Ostravy zaplatí za předplatní jízdenku měsí ně jen 850 K .

Věříme, e integrací linky 383 dojde k zatraktivnění veřejné dopravy pro ob any
Kaňovic, ásti Horních Bludovic a Dolních Datyň.

383 Ostrava - enov - Horní Bludovice - Kaňovice
491 Lučina - Havířov
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